



## В одной шеренге с Россией

21 - 23 октября 2004 г. на базе Челябинского экономического колледжа состоялось Всероссийское совещание-семинар «Информатизация в системе СПО: проблемы и перспективы развития».

Наш колледж представляли: директор И.И.Тубер; зам. директора по информатизации С.С.Рыжий; зав. отделением Менеджмента и права В.М. Иус; зав. отделением Экономики и бухучета Жиденко И.С..

Проблемы и перспективы развития информатизации среднего профессионального образования - одна из ведущих тем современности.

С целью обобщения и распространения положительного опыта внедрения компьютерных технологий в образовательный процесс на семинар прибыли представи-

тели различных регионов России.

Модернизация процесса обучения на основе формирования проектной культуры преподавателей и студентов с целью создания единой образовательной информационной среды колледжа - задача ближайшего будущего. Именно поэтому один из разделов Комплексной программы развития монтажного колледжа на ближайшие пять лет посвящен основным направлениям информатизации образовательного процесса.

Некоторые резуль-

таты этой работы были представлены нашим колледжем на выставке по использованию данных технологий в ССУЗе, организованной в рамках совещания-семинара.

Особым вниманием посетителей пользовались курсовые и дипломные проекты студентов, выполненные в программе «КОМПАС-ГРАФИК»; альбом образцов чертежей курсовых и дипломных проектов и альбом творческих работ студентов специальности «Садово-парковое и ландшафтное строительство»; а также рабочие программы по учебным дисциплинам и методические рекомендации по выполне-

нию курсовых и дипломных проектов для технических специальностей.

Отделение Экономики и бухучета предложило для ознакомления свой вариант Программы итоговой государственной аттестации для специальностей «0601» и «0614», и методические разработки по организации и проведению комплексного экзамена.

Хочется отметить, что экспозиция нашего колледжа стала заметным явлением среди экспонатов выставки, заняв достойное место в шеренге Российских учебных заведений.

Е.А. СТЕПАНОВА,  
методист ЧМК.

### Юбиляр года

## Ступени жизни

13 октября 2004 г. исполнилось 50 лет со дня рождения Н.Ю. Пузанковой

Дорогая Наталья Юрьевна!

Всем нашим коллегам поздравляем Вас с юбилеем!

Когда Вы рядом, нам кажется, что нас больше не на одного, а на двадцать человек. Сколько в Вас жизненной энергии и человеческих достоинств. Поздравляем Вас от всех нас, чтобы слить в едином порыве все свои симпатии к Вам в одно большое чувство. Поздравляем от всей души!

Н.Ю. Пузанкова работает в ЧМК с 1985 г. За это время она прошла путь от преподавателя общественных дисциплин до зам. директора по воспитательной работе.

(Продолжение темы на 2 стр.)

Фото Д. СИМОНОВА, гр МЭ-423/б.



# Ступени жизни

Наталья Юрьевна Пузанкова (девичья фамилия Кузьмина) родилась в городе Миассе, но всю жизнь прожила в Челябинске, в Тракторозаводском районе. Мама по профессии экономист, папа-металлург, оба учились в УПИ.

Детство и юность Наташи ничем не отличались от жизни большинства детей Советского Союза: детский сад, школа, двор. Лето проводила в пионерских лагерях, или у бабушек, на озере Тургояк. Была очень подвижным ребенком, умеющим отстаивать свои права. Уже в тот период Наталья Юрьевна была очень активной. Стойкая, худенькая девушка с увлечением занималась спортом. Каким? Да каким только не занималась. Волейбол, баскетбол, спортивная гимнастика, настольный теннис, танцы.

Параллельно училась в музыкальной школе, успевала еще собирать макулатуру и металлом. В 1969 году ездила отдыхать в знаменитый лагерь «Артек». Преподаватель музыки Наталья Юрьевна настаивал на музыкальном образовании, и после школы Наташа пошла в музыкальное училище имени Чайковского. Но, проучившись там год, поняла, что она не тем занимается, что музыка - не для нее. И Пузанкова поступает в Челябинский педагогический институт на историко-педагогический факультет.

Во время учебы она успела поработать пионервожатой в «Артеке», побывала в археологической экспедиции, посетила Украину, Литву, в общем, немало поколесила по бывшему Советскому Союзу.

После института, в 1978 году она начала работать в обкоме комсомола. В течение 1978-1984 г. занималась формированием отрядов вожатых для Все-

союзного пионерского лагеря «Артек», всероссийских – «Орленок» и «Океан», руководила школьным комсомолом области.

В 1985 г. она пришла в ЧМК. С тех пор ее судьба тесно связана с нашим колледжем. Начав свою педагогическую карьеру с преподавателя истории и обществоведения, через год стала председателем цикловой комиссии, членом партбюро, руководила политклубом «Спектр».

В 1991 г. ее назначили заведующей строительно-монтажным отделением. Наталья Юрьевна рассказывает, какое замечательное это было время. Ее окружали творческие люди, руководители специальностей помогали во всем.

С января 2000 г. Наталья Юрьевна назначена на должность зам. директора по воспитательной работе. Она вспоминает, что в 90-е годы, не только в Монтаж-

ном колледже, но и в России в целом, сложилась такая обстановка, при которой не уделялось должного внимания молодежному движению, молодежным проблемам. Комсомол был отвергнут, а взамен ничего не предлагалось.

Студентам же требуются не только теоретические и практические знания по специальностям, но и творческие вечера, встречи с интересными людьми, спортивные состязания. Да и культуру общения необходимо воспитывать у молодого поколения.

Поэтому, когда в колледже решили вновь ввести должность зам. директора по воспитательной работе, и Наталье Юрьевне предложили возглавить это направление деятельности, она не отказалась.

На вопрос: «Нравится ли Вам работать? Не возникали ли у Вас мысли, что Вы идете не по тому пути?», - Наталья Юрьев-

на ответила, что работать ей нравится, всегда нравилось преподавать. Она занимается тем, что соответствует ее характеру и запросам.

К настоящему времени разработана программа воспитательной деятельности на период обучения в колледже, сформированы основные направления работы. Создан работоспособный, творческий коллектив воспитательного отдела. В планах Натальи Юрьевны - возрождение музея истории колледжа, совершенствование системы студенческого соуправления, создание поискового отряда.

Наталья Юрьевна очень дорожит своими родными. Она замужем, у нее взрослая дочь, которая живет в Санкт - Петербурге. Семья-это то, что питает ее жизненной энергией и дает возможность быть такой, какая она есть на самом деле.



2004 год, г. Озерск, экскурсия на комбинат «Маяк» в рамках областного фестиваля СМИ.

## Как это у них получается?

**Лучшая группа ЭМО по итогам сентября 2004 года**



Группа СК-419/б, классный руководитель Ю.Н. Михайленко (третья справа), староста О Школьная.

3 стр.  
октябрь 2004 года  
**Пресс-колледж**

## Они – лучшие!

В этом году продолжается смотр-конкурс на звание «Лучшая группа отделения».

При подведении итогов учитывается не только успеваемость и посещаемость студентов, но и их участие во внеурочных мероприятиях, атмосфера в коллективе, сохранность контингента. (Положение о конкурсе см. в № 1 «Пресс-колледжа» за сентябрь 2003 г.) По итогам сентября 2004 г. лучшими признаны следующие группы.

*От имени и по поручению группы АС-331/б  
Кристина ШТЕЙН.*

# Мы такие разные, но все-таки мы вместе!

Это было два года назад. Помню, первый день жизни в Монтажном колледже начался со встречи с психологом, который быстро нас всех перезнакомил. Общаться в группе было очень просто, все студенты оказались коммуникабельными, творческими личностями. Посвящение в студенты проходило в к/т «Кировец», мы подготовили сногшибательную программу, с которой позже нас пригласили выступить в актовом зале на День Учителя.

Так и пошло: выступления, соревнования, открытые уроки – все это нас сплотило и сроднило. Вскоре и праздники стали отмечать вместе: мы и наш классный руководитель – Ирина Борисовна Первушина. Надо сказать, что куратор нас всегда во всем поддерживала и направляла. Мы вместе ходим в театры, кино, на выставки и в клубы. Зимой встречались на лыжной базе — катались на

коньках и лыжах. Ни один день рождения не остается без внимания – мы обязательно поздравляем курсников и дарим подарки.

А этим летом мы даже ездили все вместе на базу «Искра», которая находится на озере Кум-Куль. За три дня мы успели многое: купались, загорали, играли в бадминтон, волейбол, настольный теннис и другие игры. Но больше всего мы

любили вечером собираясь у костра и петь под гитару песни. Уезжать не хотелось. Нас провожали все отдыхающие и даже охрана.

Хотим сказать всем: «Не упускайте это время — время студенчества! Дружите, дорожите и усевайтесь...»



**Строительно-монтажное отделение:**  
С3 – 421/б,  
СП – 359/б,  
ВВ. – 332/б.

**Электромонтажное отделение:**  
СК – 419/б,  
АС – 155/б,  
АС – 331/б,  
СК – 151/к.

**Отделение экономики и бухгалтерского учета:**  
БУ – 316/б,  
БУ – 244/б,  
ЗИ – 180/б.

**Отделение менеджмента и права:**  
Пр – 271/б,  
МН – 246/к,  
ГУ – 358/б.

# Молодая поросль ЧМК

«Здравствуй, племя, молодое, незнакомое!» Под таким девизом собрались на праздник в кинотеатре «Кировец» жители трех общежитий Челябинского монтажного колледжа. Собрались, чтобы поприветствовать «новоиспеченных» студентов.

После музыкальной заставки в начале праздника всех «новеньких» пригласили в круг, вручили им бантик – ленточку цвета молодой зелени, и стали они «зелененькими».

А потом все дали веселую клятву:

Собрались мы здесь, друзья,  
Чтоб сказать нам всем «Ура»!  
Обещаем веселиться,  
танцевать,  
И подружиться.  
А не сдержим слова если,  
(вместе со всем залом.)  
Провалиться нам на месте!

Общежитие родное,  
За тебя мы все – горюю!  
А не сдержим слова если...

Нарушать режим не будем,  
И тогда мы выйдем «в люди».  
А не сдержим слова если...

Лучшей комнатой мы будем,  
И награду мы добудем.  
А не сдержим слова если...

И учиться будем так,  
Чтоб завидовал «общаг».  
А не сдержим слова если...

Обещаем не влюбляться,  
На парней не отвлекаться,  
А не сдержим слова если...

О профессии – мечтаем,  
Ну, а девушки? Отставить!  
А не сдержим слова если ...

Всем посвященным таким образом в ряды общежитской братии вручили сувениры – блоки для записи «умных мыслей», и праздник продолжался.

В перерывах между танцами и играми мы взяли интервью у студентов нового набора. Вот, что мы услышали.

*A. Мамедова, M. Ширяева (ЗИ-180) б:*

– Мы – из «зелененьких». Веселились от души. Хорошая музыка, интересные конкурсы. Ждем еще праздников.

*C. Грачева, O. Однорогова, L. Фахралиева (C3-164), T. Куликова (МО-167):*

– Пошли всей комнатой. Не пожалели. Было действительно праздничное настроение.

*D. Шаров, I. Вчерашний, P. Трофимов (MЭ – 252/б, МЭ-253/к):*

– Надолго остались хорошие впечатления от праздника. Понапаще бы такое, способствует знакомству.

*A. Григорьева (ПР-272/к) и вся комната № 88:*

– Было интересно. Но хотелось бы, чтобы все мальчики из 3-го общежития танцевали, а не сидели, разглядывая нас.

*A. Мухин (C3-165/к) и другие:*

– Очень понравилось. Спасибо воспитателям Н.А. Анфаловой, В.Я. Золотаревой.

*E. Горб (AC-155/б) и другие:*

– Все было новым, необычным. На улице – снег, слякоть, а тут – шум, веселье. Как другой мир.

*От имени «старичков» свое веское слово сказали A. Галина, Ю. Хакимова, O. Швецова, N. Фазылова из комнаты № 89:*

– Нас было значительно меньше, чем «зеленых», но мы им показали, как надо веселиться. Не пропустили ни одного танца, успели и сфотографироваться, и поучаствовать в конкурсах.

*Материал подготовила  
В.Я. ЗОЛОТАРЕВА,  
воспитатель  
общежитий  
№ 1 и № 4.*



*Наши корреспонденты опросили студентов нескольких групп нового набора. Вот что они рассказали о своих впечатлениях от первых дней пребывания в колледже.*

### Первые недели — первые впечатления

— Меня сюда не тянули, просто дали справочник по учебным заведениям Челябинской области, и мне приглянулся монтажный колледж. Почему профессия электрика? Хм... Наша современная жизнь накрепко связана с электричеством. Без него нельзя себе представить жизнь большого города. А чтобы поддерживать в рабочем состоянии станции и сети, нужны знающие люди, которые умеют работать руками. Особенно сейчас, когда идет возрождение рабочего класса.

Впечатления от монтажного колледжа в основном положительные. Недостатки есть, но они меркнут перед таким количеством достоинств.

— Монтажный колледж произвел на меня хорошее впечатление. Мне понравился наш преподавательский состав, чистота и дизайн

аудиторий. Я поступил сюда потому, что надеюсь по окончании этого колледжа найти себе хорошую работу.

— Я пришел сюда из-за того, что не прошел в другие учебные заведения. Впечатления, в общем, хорошие, только не хватает табличек с номерами кабинетов, но я так все нормально.

— Я пришел в этот колледж потому, что мне посоветовали другие ребята, которые учатся здесь не первый год. Профессию электромонтажника мне посоветовали мои родственники, т.к. эта профессия высокооплачиваемая. Мне понравилось здесь учиться.

— Все нормально. Столвая — отстой (стоять весь перерыв ради одной булочки!)

— ЧМК нравится мне своим высоким уровнем «преподавательства». Много красивых и умных, симпатичных и милых девушек. Радующее глаз здание подает надежды на дальнейшее успешное развитие и процветание колледжа. Высоко-квалифицированный преподавательский состав.

— На мой взгляд, это достаточно хорошее учебное

заведение, хоть и не высшее. В нем есть различные спортивные и другие секции. Но мне кажется, что у ЧМК не очень хороший спортивный городок, и есть корпуса, требующие ремонта. Он занимает очень много места (квартал). Не хватает праздников.

— Я пришел в этот колледж потому, что прошел по проходным баллам на специальность 2913. Что не понравилось? Наше отделение находится в каком-то подвале. Маленькие аудитории.

Что понравилось? Дисциплина в ЧМК и весь преподавательский «персонал».

— Вообще, я закончил школу в 2003 г. и поступил в ЮУрГУ. Проучившись год на платной основе, я был отчислен и решил поступить в ЧМК только потому, что в моей семье практически все закончили это учебное заведение. На электрика потому, что я всегда любил ковыряться во всем, что связано с электричеством.

Хочу сказать огромное спасибо за организацию учебного процесса. Некоторые, кто приходит после школы, не могут сразу адап-

тироваться после «халавы», а преподаватели постепенно вводят учеников во взрослую жизнь. Уж поверьте, мне есть с чем сравнить. Я считаю, что детям это очень нужно — теплый прием на новом месте. В ЧМК к студентам относятся как к людям, а не как к денежным мешкам.

— Я поступил в монтажный колледж потому, что мне посоветовали родители и знакомые. Первые впечатления очень были хорошие. Мне очень понравилась приемная комиссия. Видно, что студентов любят и уважают.

(*Прим. ред.* Стиль и орфография сохранены авторские.)

### Праздник первокурсника

7 октября 2004 года в развлекательном комплексе «Голливуд» администрация Тракторозаводского района впервые организовала «Праздник первокурсника» для студентов монтажного колледжа, а также колледжа культуры, педагогического университета и других учебных заведений района. Делегация ЧМК включала 103 человека. Представители праздничного оргкомитета поздравили нас с началом учебного года и торжественно вручили памятные сувениры и подарки. Особенно было приятно, когда ведущий представил монтажный колледж, как одно из лучших учебных заведений Ростова.

Каждый учебный коллектив принял участие в праздничном концерте. Наш колледж представляла хореографическая студия со своими выступлениями. Было очень интересно, ведь ребята старались!

После торжественного концерта вечер продолжился дискотекой.

*Марина СУХИХ,  
Жанна БАКИРОВА,  
МК — 273/к.*

### Благие вести

## Первые результаты аттестации

С 1 октября 2004 года начала свою работу аттестационная комиссия колледжа

Приказом от 16 сентября 2004 года в колледже создана аттестационная комиссия для проведения аттестации педагогических и руководящих работников в 2004-2005 учебном году.

На сегодняшний день в аттестационную комиссию подано 30 заявлений от педагогических и руководящих работников. Из них заявку на высшую категорию сделали 7 преподавателей, на первую категорию - 14, на вторую категорию - 9 педагогов.

Целью аттестации является выявление уровня профессионализма педагогических и руководящих работников, определение стратегических областей профессионального роста, оп-

ределение путей повышения квалификации и профессионального развития, обеспечение социальной защищенности педагогических и руководящих кадров, дифференциация оплаты их труда в условиях рыночных отношений.

27 октября 2004 года состоялось первое аттестационное заседание комиссии. Пяти педагогическим работникам присвоены квалификационные категории.

1 категорию получили: Ю.М. Бряков, Н.Н. Рукавишникова, И.Р. Уфимцева.

2 категория присвоена А.Л. Пастухову, О.В. Салиной.

Поздравляем!

*Г.Н. ПОДОПРИГОРА,  
секретарь аттестационной комиссии*

# «Учишься в игре – побеждаешь на деле!»

4 октября в актовом зале второго учебного

корпуса Челябинского Монтажного колледжа по традиции состоялось открытие нового сезона работы Образовательного Делового Центра.

На открытии присутствовало около девяноста человек. Это те, кто уже знаком с работой ОДЦ и те, кого заинтересовала деятельность учебно-тренировочных фирм впервые.

В зале собирались все, кто так или иначе связан с ОДЦ. Человек, которому пришла в голову идея создать в Челябинском монтажном колледже такой центр – В.М. Иус. Преподаватели и студенты, которые открывали первые учебно-тренировочные фирмы: Н.В. Исаюк и Е.И. Харламова. Преподаватели, которые на протяжении нескольких лет являются тренерами и консультантами для сотрудников УТФ – Т.Н. Орлова, Ю.Н. Михайленко, И.С. Жиденко. Педагоги, которые в этом учебном году только начинают свою работу в ОДЦ в качестве тренера – консультанта: А.Н. Дегтяренко, В.В. Шишгин. Выпускники ЧМК, которые совмещали учебу и работу в ОДЦ: Д. Подзимков и А. Дронин. Сотрудники УТФ, которые уже проработали в ОДЦ один год и будут продолжать свою деятельность дальше: Л. Киржацких, А. Дьяконов. И многие другие.

Интересны и разнообразны были выступления всех приглашенных. Они рассказали о своей деятельности в ОДЦ, и о том, насколько знания, полученные ими во время работы в учебно-тренировочной фирме, пригодились им в жизни.

В этом году на базе ОДЦ будут функциониро-



вать шесть учебно-тренировочных фирм: торговый дом «Николь», кадровое агентство «Престиж», фирма «Бизнес-Оценка», ООО «Связьэлектромонтаж» (СЭМ), ООО «СП-Дизайн» и юридическая фирма «Фемида». Впервые мы постарались привлечь в ОДЦ студентов практически всех специальностей. Вместе со студентами 3 и 4 курсов успешно сотрудничают и второкурсники экономических и юридических специальностей, а также студенты, которые обучаются на повышенном уровне.

Вот, что рассказала нам руководитель одной из тренировочных фирм Л. Киржацких.

— Я являюсь директором УТФ «Престиж». Так получилось, что теперь я самый опытный директор в ОДЦ, поскольку в прошлом году под моим руководством находилось рекламное издательское агентство «Орион». Хотя нынешние директора и начинают все с нуля, но видно, что их это, так же как и меня, уже захватило, им все интересно, они с большим удовольствием поглощают ту информацию, ко-

торую им предлагаю. Основная нагрузка ложится именно на директора, ведь ему приходится формировать коллектив, улаживать разногласия между сотрудниками и много чего еще, но я думаю, что они с этим справятся, ведь не зря их выбрали. В свою очередь, я готова помочь, поделиться опытом и ответить на все вопросы, интересующие их, ведь опыт – это незаменимая вещь.

УТФ зарегистрировались и начинают работать, как говорится, вливаются в круговорот рынка, подбирают себе персонал, заключают первые договоры, началось зарождение новой системы. Вновь набранные студенты пока находятся в простоянии, они еще не успели понять, что такое ОДЦ и что, собственно, им здесь делать. Пока все на стадии зарождения, сотрудники знакомятся, присматриваются, узнают друг друга, открывают двери ОДЦ с осторожностью. Все они разные, у каждого свой характер, но постепенно начинают формироваться команды, которые к концу года должны образовать единую систему под названием «ОДЦ».

Подходит к концу первый месяц работы учебно-тренировочных фирм. Многое было сделано и сотрудниками фирм, и тренерами — консультантами. Ребята встретились с практикующим юристом, с главным бухгалтером коммерческой фирмы, с профессиональными оценщиками, с директорами и менеджерами реальных фирм. Именно такие консультанты приходят в ОДЦ и рассказывают сотрудникам учебной фирмы о том, с чем приходится сталкиваться фирме в реальных условиях. И если такие люди сотрудничают с ОДЦ, значит такой центр действительно необходим нашим студентам – будущим специалистам.

Напоследок хотелось бы пожелать всем удачи, творческих взлетов, здоровой конкуренции, добрых кредиторов, верных друзей и партнеров, а самое главное, огромного желания преодолеть все трудности, обойти препятствия и добиться поставленных целей. Для дальнейшей работы все это необходимо как воздух, и помните: «Учишься в игре – побеждаешь на деле!»

**А.В. РЕВУНОВА,  
руководитель ОДЦ.**

# Наука сложная и прекрасная

С 10 сентября 2004г. в г. Челябинске проходили курсы Флористики. На них обучалось и несколько представителей нашего колледжа.



Организация подобных мероприятий — большая редкость для нашего города, тем более, что проводил занятия господин Ваттенберг, приехавший из Германии с благородной целью: обучить женщин этому искусству. Что, казалось бы, сложного: взял розу, гипсофиллу и несколько листочек аспарагуса, сложил, и все готово? Ах, нет! Не тут-то было. Несколько часов у начинающих уходит на составление букета. А букеты для невест вообще готовятся несколько дней. Оформление растительной композиции — целая наука, сложная и прекрасная. В Германии это считается оригинальным и нелегким промыслом. Господин Ваттенберг обучил 400 безработных женщин своего города, которые, не имея специального образования, стали успешно заниматься

флористикой.

Челябинск поразил гостя разнообразием природного материала. Однако он заметил, что мы неумело используем свое богатство. Он предложил нам составлять цветочные композиции, в современном мире это более популярно, чем огромные букеты. Одна из слушательниц, давно работающая в цветочном магазине возразила, сказав, что в Челябинске это не воспримется. А может, стоит попробовать? Мы же восхищались теми композициями, которые были созданы учителем! На мой взгляд, цветочные композиции более практически. Да, цветы вызывают восхищение. Человек, глядя на них, видит красоту, чувствует утонченность мироздания. Но если они дополнены другими природными материалами, то создается целая картина, на-тюрморт, который раду-

ет глаз и наводит на размышления.

*Саша ПАВЛЕНКО,  
СП-359/б.*

## Природа — тоже лекарь

8 октября 2004 года, группа СП-437/б была на экскурсии в зимнем саду, который расположен в холле терапевтического корпуса городской клинической больницы

Зимний сад — это сад, созданный в закрытом помещении с искусственной климатической средой: охлаждение, отопление, вентиляция, полив, освещение.

Зимний сад, в котором мы побывали, относится к специализированным зимним садам, предназначенным для оздоровления и повышения тонуса больных, находящихся в этом корпусе. Он разделен на две части. Первая — вклю-

1 стр.  
октябрь 2004 года  
**К**  
Пресс-колледж

четает три малые и три большие клумбы с цветами закрытого грунта. Клумбы выполнены в виде многоуровневой системы, в которой цветы располагаются на разной высоте. Другая часть зимнего сада представляет собой природный уголок, в котором расположены искусственные растения, очень напоминающие живые цветы из первой части. В центре искусственно-го садика расположен небольшой водопад-фонтан каскадной формы. Сам садик представляет собой симметричную, достаточно большую цветочницу.

Конечно, все эти специфические термины неведомы пациентам поликлиники. Они просто любуются зелеными насаждениями, которые радуют глаз и укрошают беспокойные мысли, отвлекая на себя внимание, и, тем самым, нередко снимая болевые симптомы.

*Ольга ЛУГОВСКАЯ,  
Людмила ЕГОРОВА,  
гр. СП-437б.*



### Анонс! Анонс! Анонс! Внимание, конкурс на лучшее фото!

Впервые на страницах нашей газеты проводится конкурс на лучшее фото среди студентов монтажного колледжа. Первым свою работу на тему: «Природа» представляет Артем Гайдамако.

Темы конкурса будут меняться каждые 2-3 месяца по вашему желанию.

Название первой конкурсной темы – «Природа». Фотографии приносить в кабинет № 226 (общежитие № 1) М.В. Шкаликовой. Первые итоги будут подводиться перед Новым годом по результатам голосования студентов, преподавателей и сотрудников монтажного колледжа.

Редакция газеты «Пресс-колледж».



Таня СКВОРЦОВА, АС – 331/б.

## СпортNEWS

12 октября 2004 года проходил традиционный осенний легкоатлетический кросс среди групп нового набора.

Несмотря на неласковую осеннюю погоду, в соревнованиях принял участие 211 человек. В результате упорной борьбы судьи определили победителей.

### I курс

#### Юноши:

- 1 место – МО-167/б  
2 место – АС-155/б  
3 место – МЭ-154/б

### II курс

#### Юноши:

- 1 место – МЭ-252/б  
2 место – МК-273/к  
3 место – МЭ-253/к

#### Девушки:

- 1 место – АС-155  
2 место – ЗИ-180  
3 место – МН-188

#### Девушки:

- 1 место – БУ-244  
2 место – ПР-272  
3 место – ПР-271

В личном первенстве победу одержали:

#### юноши:

- 1 место – Гафаров В. (АС-155/б)  
2 место – Трошин В. (МО-167/б)  
3 место – Костылев В. (МЭ-154/б)

#### девушки:

- 1 место – Петрова А. (АС-155/б)  
2 место – Косарева К. (ЗИ-180/б)  
3 место – Грехова И. (СП-269/б)

Гульнара ВАЛИАХМЕТОВА, АС-331/б.

В конце ноября состоится первенство города по баскетболу среди юношей, которое будет проходить в индустриальном колледже.

Приглашаем всех желающих поддержать нашу команду!